

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2023 [専門科目編]』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年10月21日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
21 頁	重要項目 73 下から 2 行目	<u>無感覚</u> (アンヘドニア)	<u>無快楽症</u> (アンヘドニア)	2022/10/21 更新